

Con Nuevas Tarifas

# Mejorarán los Servicios Mpales. de Esta Capital

La nueva tarifa de arbitrios está destinada a fortalecer los medios indispensables para brindar servicio y satisfacer las crecientes necesidades públicas de la capital, según informan.

Dicen los informantes que nadie ignora que la Tarifa de Arbitrios Municipales que la alcaldía venía aplicando desde hace varias décadas es obsoleta y que era de imperiosa justicia implantar nuevas tarifi-

fas que estuvieran acordes con la realidad económica de la capital.

Esa misma situación de tarifas anacrónicas, dicen, había mantenido estancada la evolución de los servicios que presta la alcaldía a sus miles de usuarios, y gracias a esa colaboración de entidades de servicio, los trabajos de limpieza han sido realizados con realtiva eficiencia.

Mencionan que las personas involucradas en las

nuevas tarifas y que tengan interés por conocer más detalles sobre sus impuestos a pagar, pueden dirigirse a la oficina que con ese fin ha sido instalada en el Salón de Usos Múltiples.

Señalan que las autoridades municipales están optimistas ante el futuro económico, con lo cual se pondrán al día con los ser-

vicios que hasta ahora han adolecido de significativas deficiencias, en virtud de la falta de fondos.

Destacaron los informantes que el usuario debe prestar su colaboración para que se le otorgue la Matrícula de Comercio, teniendo al día sus impuestos y evitar así las molestias que pudiera provocar la falta de pago.

## Investigarán Alza en el Precio de las Medicinas

La Dirección de Comercio Interno investigará el alza inmoderada en los precios de las medicinas y en los servicios médico-hospitalarios, según se informó ayer en el Ministerio de Economía.

En esa Secretaría de Estado se han venido denunciando alzas exageradas de las medicinas y de los servicios mencionados. Ante eso, se dijo que el Ministerio de Economía ha ordenado a la Dirección de Comercio Interno una exhaustiva investigación "para estudiar las medidas que permitan ofrecer al pueblo salvadoreño una solución integral a ese pro-

blema".

Dijeron nuestros informantes que el Ministerio de Economía cuenta con la colaboración de otras instituciones gubernamentales involucradas en velar por la salud de los salvadoreños, lo que vendrá a ofrecer facilidades a los funcionarios encargados de la investigación y actuar de inmediato para contrarrestar tal anomalía, que viene a agravar aun mas la precaria situación económica de la familia salvadoreña.

Afirman en ese Ministerio que dentro del marco

—Favor pase a la página 33.



**CAMPAÑA POR LA PAZ.**— A diario, desde el 17 del corriente, el pastor portorriqueño Jorge Raschke, derecha, mantiene una campaña de esperanza para El Salvador, en el Estadio Flor Blanca, donde además imparte unciones y practica sanidad divina por medio de la fe en Cristo, según sus palabras. El domingo 30 finaliza su campaña con un "Clamor a Dios por la Patria", y se hará una oración por la pacificación total del país.



**CIRCULOS DE LECTURA.**— Personal técnico de la Biblioteca Nacional inició el programa "Círculos de Lectura", el cual consiste en reunir a un determinado número de niños cuyas edades oscilen entre los 7 y 10 años, para leerles un cuento; posteriormente lo analizan y finalmente los invitan a que de acuerdo a sus interpretaciones lo expliquen a sus compañeros de mesa. La licenciada Carmen Martínez de Blanco, Directora y el señor Oscar Zelaya, atienden a participantes.

## Necesaria Vocación para el Arte de la Comicidad

En nuestro medio artístico se necesita verdadera vocación para dedicarse al difícil campo de la comicidad. Tal es el caso del joven José Raúl Iraheta.

"Chilio El Fonomímico" o el payaso "Pepinillo", que es el mismo José Raúl, cuenta sus experiencias en ese difícil arte. Todo comenzó hace unos doce años cuando hizo sus pinitos en el campo artístico en las veladas y clausuras

en la Ciudad de los Niños, Santa Ana. Allí cantaba acompañado por la orquesta del local, hacía fonomímica, bailaba y contaba chistes con gran facilidad.

Después de salir de la Ciudad de los Niños buscó a Pánfilo a Puras Cachas y a Doña Terésfora, esa pareja que tanto ha ayudado a un puñado de artistas salvadoreños. Ellos le tendieron la mano, le enseñaron y lo pulieron. Los conoció en una actuación en aquel lugar. "Pepinillo" ve en Pánfilo y Doña Terésfora a sus benefacto-

res, a tal grado que los hizo sus padrinos y los admira con mucho respeto y admiración, según confiesa.

### OPORTUNIDAD EN TV.

En 1974, cuenta José Raúl, tuvo una oportunidad en Canal 4 de TV. Fue llamado para trabajar en el programa el Club del Hada Madrina. Tuvo que pintarse la cara para hacer el papel de "Malo Malón en el secuestro del Hada Madrina". "El asalto al banco", "La cajita que hacía reír" y otros. Desafortunadamente,

por cuestiones económicas ya no fue posible su aparición en ese programa.

Del canal 4 salió a trabajar a fiestas infantiles y algunos circos: Dimensión 77, Circo Imperial, en los que ha trabajado como payaso y fonomímico lo cual considera como su fuerte. En esa forma conoció a "Pallilo" hijo de Pánfilo y Terésfora. Con él maduraron algunos números y formaron la pareja de cómicos "Pallilo" y "Chillillo" y con gran éxito tuvieron presentaciones en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional, Agro Expo, en la Feria Industrial de San Miguel y en la mayoría de los cines del interior del país. Esa unión duró alrededor de siete años. También ha hecho

—Favor pase a la página 25.

## 5 Muertos en Balacera Cerca del "Ricaldone"

Cinco individuos cuyas edades oscilaban entre los 18 y 20 años, murieron el lunes como a las seis y media de la tarde en un tiroteo que se produjo como a 500 metros al Norte del Instituto "Ricaldone", en la Lotificación El Paraíso, cerca de la colonia Libertad, San Salvador, según informes oficiales.

El tiroteo fue la culminación de la huida que los cinco individuos hacían a bordo de un microbús robado, el P-50.490, desde el cual habían tiroteado a una patrulla en el centro de San Salvador. El microbús quedó estacionado cerca de dos cabañas, en donde las autoridades suponen que los terroristas tenían instalada la célula a que pertenecían.

El tiroteo se prolongó

hasta como dos horas después, cuando adentro de una cabaña quedó un cadáver y afuera, regados, los otros cuatro.

Las autoridades judiciales que procedieron a la inspección en el lugar de los hechos, comprobaron que en el interior de las cabañas había ropa y zapatos de mujer, medicinas, botes vacíos de suero; hallaron un mapa de Santa Tecla, con la posición de los bancos. Cada uno de los muertos tenía un sobre nombre escrito a mano y en un papel. Hallaron también frases que las autoridades consideran relacionadas con la actividad terrorista, como por ejemplo "colocar el hongo", que podría refe-

—Favor pase a la página 25.

## Piden Investigar un Colegio en Sonsonate

Que el Ministerio de Educación investigue la situación y funcionamiento de un colegio de Sonsonate, donde se maltrata de palabra y obra a los padres de familia, solicitan éstos.

De acuerdo con los quejosos, en ese centro educativo, haciendo a un lado los elementales procedimientos pedagógicos, se amenaza a los padres de familia que piden investigaciones de los casos.

Los quejosos dicen tener pruebas de algunas anomalías que se registran en ese establecimiento educativo.

Sonsonate, dijeron, no tiene centros privados y los padres de familia se ven en la necesidad de recurrir al único que existe y para colmo reciben malos tratos, señalaron.

Afirman que los niños se



**COPIAS DE CARTAS.**— El nuevo Embajador de Libano, señor Hani El-Amine, al centro, entregó ayer al Vice-Canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides, las copias de las cartas credenciales. Les acompaña el Cónsul General de Libano, don Jorge Kury. Hoy estará con la Junta de Gobierno.